
Notulen Vergadering Jongerenraad Westland 

17 december 2025, Verdilaan 7 te Naaldwijk, aanvang 19.00 

Voorzitter: Rik van den Berg 

Opening 
19:05 

Mededelingen Dagelijks Bestuur 

Yannick en Chimène sluiten later aan door het Kerstgala op school. 

Datum vergadering  
Door de bijeenkomst van het EBS verplaatsen we onze eigen vergadering op 7 

januari naar 21 januari. 

Jongerenraad Maassluis 
Jongerenraad Maassluis zou vandaag komen, maar kon toch niet en zullen volgende 

vergadering aansluiten.  

SKT 
SKT was er vorige vergadering, daar moesten we vragen voor beantwoorden. Die 

laat Rik op het bord zien.  

1. Zijn er zaken die je mist en die je zou willen toevoegen?  
Die zijn er niet. 

 

2. We vinden de woorden die in het geel gearceerd staan  
Ruimte voor normaal leven. 
Ruimte voor vrij leven.  
Ruimte voor alledaags leven 
 
Autonomie 
Zelfstandigheid 

 

3. In de afbeelding met tandwielen staan de acties nog niet ingevuld. Hebben 

jullie hier ideeën over? Wat kan het SKT doen om de resultaten te bereiken? 
Inloopspreekuren introduceren 
Er zijn voor de mensen die hulp niet kunnen veroorloven 
Meldpunt (bijvoorbeeld huiselijk geweld), waar ook echt actie bij komt 
Steeds dezelfde hulpverlener  
Investeren in een goed team 
Helpen met het vinden van een uitlaatklep 

4. Andere punten 
Kijk nog even naar de opmaak en de volgorde van de tekst.  



Raadswerkgroep 
We gaan in februari de Raadswerkgroep uitnodigen. 

NJR  
De NJR zoekt een regiocoördinator, dit is een leuke functie bij de NJR waarbij je 

dingen gaat organiseren om jongerenraden in regio Zuid te verbinden. 

EBS 
EBS had gevraagd of wij als Jongerenraad nog vragen hebben die bij de 

Raadsinformatieavond gesteld kunnen worden. Als je een vraag hebt, kan je die 

naar Björn sturen. Hij zal alle vragen verzamelen en de dubbele vragen er uithalen.  

Gerard Ruiten 
Rik is gemaild door Gerard Ruiten, een beleidsmedewerker binnen de Gemeente 

Westland. Hij heeft gevraagd of wij een keer met hem en Arcade willen praten over 

woononderwerpen in de gemeente. Rik heeft daarop gereageerd dat we dan een 

datum zullen moeten plannen.  

Mededelingen Adviescommissie 
Enquête 
De enquête die gemaakt is zal verstuurd worden. Het idee is dat deze enquête rond 

18 januari verspreid zal worden, dus een beetje net na de kerstvakantie.  

Nieuwe AC-leden 
Björn vraagt of er animo is voor de AC. Huidige leden zijn Mathyn, Dana, Mijke, Rik 

en Bahara. Dana zou graag switchen naar OC. Finn en Merel zouden graag 

aansluiten. 

Nieuwe onderwerpen 
Bibliotheek Kwintsheul 
Björn zat te denken om iets te kunnen betekenen voor de bibliotheek in Kwintsheul. 

Langlopend project 
Mijke geeft aan dat we misschien het best kunnen wachten op de antwoorden uit de 

enquête, dan kunnen we daar iets mee gaan doen.  

Mededelingen Organisatiecommissie 

Carin 
25 maart nemen we afscheid van Carin Wortelboer. Zij gaat met pensioen.  

Bibliotheek  
Rik heeft een mail gekregen van de bibliotheek of wij een debatleider in ons hoofd 

heeft. We denken gelijk aan Yannick, maar we moeten nog even kijken wie de 

bibliotheek in gedachte heeft. Rik gaat deze week de uitnodigingen sturen en heeft 

met Chimène besproken hoe we dit gaan promoten.  



OC-coördinator 
Vorige vergadering was Rosemarie ziek, en zij had interesse in de functie. 

Rosemarie houdt nog even een mini speech. Hierin vertelt zij dat zij graag politiek en 

cultureel georiënteerde activiteiten organiseren. Met een overgrote meerderheid is 

Rosemarie hierbij de nieuwe OC-coördinator.  
 

Rondvraag 

Bahara heeft een mededeling. GroenLinks-PvdA heeft haar benaderd en om op de 

kandidatenlijst te staan. Zij heeft na 3 jaar bij de Jongerenraad te zitten dit aanbod 

geaccepteerd. Bahara zal op plek 3 komen te staan. GroenLinks en PvdA gaan na 

deze vergadering samen.  

Mathyn heeft ook een mededeling. Volgende vergadering zal zijn laatste zijn. Hij 

staat ook op de lijst van het CDA, dus hij heeft het gevoel dat zijn tijd erop zit.  

Sluiting 
20:15 

 

 

 


